

**Errata do KNR 2-02 „Konstrukcje budowlane – tom 1”, WACETOB
– wydanie VI poprawione i uzupełnione, 2017**

Str.	Miejsce błędu	Jest	Powinno być
90	Tablica 0211 Lp. 20, kol. 07	10,20	1,020
139	Tablica 0243 Lp. 75, kol. 04	2780	27,80
141	Tablica 0245 Lp. 02, kol. 02	34,0	34,70
260	Tablica 0522 Lp. 23, kol. 03 Lp. 23, kol. 04	103,00 103,00	(103,00) (103,00)
320	Tablica 0818 Lp. 22, kol. c	Cement M 25 z dodatkami	Cement portlandzki CEM II 32,5 z dodatkami
324	Tablica 0822 Lp. 22, kol. c	Cement m. 25 z dodatkami	Cement portlandzki CEM II 32,5 z dodatkami
345	Tablica 0843 Lp. 22, kol. c	Cement 25 z dodatkami	Cement portlandzki CEM II 32,5 z dodatkami
380	Tablica 0925 Lp. 21, kol. c	Cement 25 z dodatkami	Cement portlandzki CEM II 32,5 z dodatkami